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Liccricizztiira ali 1lateiiiAtica 

(3.0) 1. Seja "L' iiiii coiijiiiito riiicbvtizio. 

(ti) Dcfiiicz I~asc. B , cic iiiiin topologitz sol)rç: X 

(I)) Dcfiua a topologia geratia pctr iiiiia I>asc. c iiiostrc qi1c 6 rcaliiiciitc iiriia 
topologia. 

(c) Dcfiiiti ~)oiito (to aciiiiiiiltzqão 11111 siil)(*oiijiuito A, tio cspaço tol)ológi- 
c0 (X. I). 

(4.0) 2. Iiiclicjiic. justificando. o valor lógico (tas scgiiilitcs afiriiiaçõcs: 

(a) A topologia iticiiizicltz iio coiijiiiito A = {llrr . 11 E N) pela topologia iisiial 
ciii R ,  6 a tq)ologia ctiscrctti. 

( I ) )  Eiii R a topologitx iisiial 6 niais fiiia tio qiie a topologia co-fiiiita. 

(c) A fiiuqiio f : [l. +m [+ [I. +m[ (Ie c x p r e s h  aiialíticn f ( . r )  = 42 + fi 
6 iiniti coiltracqão. 

((1) Liiia siiccssão tle Caiicliy i~iiiii cspsqo iil6trico 6 coiivergciitc. 

(3.0) 3. Corisicicrc o cloiijiiiito Z = {O). R)u{]~,  +m[ , (i1 E R ) . 

(a) llostrc qiic (R. 5 )  6 iirii espaço topológico. 

(I)) Calciilc o iiiterior. a a(lcr6iicia c o cicri~ndo tlo coiijiirito 
A = [O. 1[u{2) 

couio siil~coiijiiiito cios cspt~ços topológicos (R. 5) c (R. 3) oiidc 6 a 
topologia iisiial. 



Dcpartaiiieiito clc JIatciii&tica (lu I;iiiversiclt~cic de C!oiiiil)ra 
12/02/2004 Elementos de Topologia - Exame (Parte II) 1h10n-i 

Liceiiciatiira eni JIatciiiAtica 

(3.0) 4. Scjaiii (X: x ) c (Y. z) csptzqos topológicos. 

Se ( X .  'T;) é 7rma cspo,ço topol»'g.ico co.rrc:ro e f : X -, Y urrr,a, 
c~plicaç(io c:ontiri?la, entõo f ( X )  i! cone:co. 

(c) Colilclltc: 

(4.0) 5. Iiitliqiic. justificando. o valor lógico tias segiiiiitcs afiriiiaqões: 

(a) As vogais A c E sZio lioiiicoriiorftxs. 

( I ) )  0 coiijiiiito S = {(.r.. siii(l/.r*)) . .re > O) U ({O) x (-1: 11) c'! coricso. 

(c) Kiiiii espaço tlc Ilaiistlorff todo o fccliatlo c'! coiiipacto. 

((1) A iiiiião fiuita (lc coiijiiiitos coiiil)actos 6 riiii co~ljiiiito coiiipacto. 

(3.0) 6. Coiisidcrc o espaço topológico (R. 7 )  oiiclc 7 = {O). R)~{]tr. +x[ . ri E R ) . 

( A )  3Iost1-c (111~ (R. 7) 1150 6 (ic IIai~s(Iorff. liias C: (~oiicso. 

(1)) ,Jiistificliic cliic iiÃo cxistc iiiiia iii6tricw sol)rc R qiic iiiciiiza a topologitl 7. 

(c) Ircrifiqiic sc a SIICCSSIO (lc tcriiio geral. r ] , ,  = 71 . i: coii\resgcxitc c111 (R. 7 ) .  
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